



ÎNCEP C.E. DE VOLEI PENTRU ECHIBE DE JUNIORI-TINERET

La sfârșitul acestei săptămîni în mai multe localități din R. F. Germania se dă startul în cea de a V-a ediție a campionatelor europene de volei rezervate echipelor de juniori-tineret...

Spre deosebire de precedentele ediții, de data aceasta numărul echipelor participante a fost limitat la 12 atît la fete cit și la băieți. Sistemul de calificare...

FEMININ : R. F. Germania, ROMANIA, Bulgaria, Franța (grupa I, la Stuttgart), U.R.S.S., Olanda, Iugoslavia, R. D. Germană (grupa a II-a, la Osnabrück), Cehoslovacia, Polonia, Belgia, Italia (grupa a III-a, la Giessen)...

Mecuriile vor fi programate nu numai în orașele-sedi, ci și în alte localități învecinate.

Echipele clasate pe primele două locuri în serii se vor califica în turneele finale pentru locurile 1-6, iar celelalte în turneele pentru locurile 7-12.

Echipele României, care au reușit pînă acum să obțină la C. E. de juniori-tineret o medalie de argint (fetele) și una de bronz (băieții), s-au pregătit pentru a obține un asemenea eveniment...

posibilitatea de a se califica în turneele finale pentru locurile 1-6, deși adversarele din grupe sînt puternice.

Formația de băieți, antrenată de Tănase Tănase și Marcel Șerban, a plecat sîmbătă dimineața spre R. F. Germania, unde susține un turneu de verificare în compania echipelor Italiei, Turciei și a țării gazdă.

PROGRAMUL ECHIBELOR ROMANIEI ÎN SERII

26 iulie, ora 14 (locală) : România - Bulgaria (f), la Böblingen; ora 17 : România - Cehoslovacia (m), la Bohmet.

27 iulie, ora 14 : România - Franța (f), la Ludwigsburg; ora 18,30 : România - Polonia (m), la Holdorf.

28 iulie, ora 16,30 : România - R. F. Germania (f), la Stuttgart; ora 18,30 : România - Israel (m), la Osnabrück.

Turneele finale pentru locurile 1-6 vor avea loc la München (f) și Frankfurt pe Main (m), iar cele pentru locurile 7-12 la Bocholt (f) și Nordhorn (m).

LA RELUAREA CONCURSURILOR DE MOTOCROS

Concursul republican de motocros organizat duminică de asociația sportivă CAROM, pe dealul Perchiului de la marginea municipiului Gh. Gheorghiu-Dej...

Intr-adevăr, majoritatea motocicliștilor au dovedit, în profida lipsei de concursuri și pe un traseu extrem de dur, că au res-

UN EXAMEN DIFICIL, TRECUT CU BINE DE MAJORITATEA SPORTIVILOR DE LA GRECO-ROMANE

Temp de trei zile, în Sala sporturilor din Galați s-au disputat întrecerile Turneului internațional de lupte al României...

Programat cu mai puțin de două luni înainte campionatelor mondiale, turneul a constituit un foarte util prilej de verificare a stadiului de pregătire atins de sportivii noștri frunzași...

Trebuie să spunem de la început că acest examen a fost trecut cu bine de majoritatea componentilor lotului olimpic...

locuri I (Gh. Berceanu, N. Gingă, I. Dulică, I. Păun, I. Enache, R. Codreanu), cinci locuri II (C. Alexandru, M. Neagu, St. Rusu, Gh. Ciobotaru, V. Dolipschi) și un loc III (M. Secosan)...

autentică speranță. De altfel, el a realizat o performanță de nimeni scontată: în turul 3 al competiției, l-a învins la puncte pe campionul european al categoriei, vest-germanul Rolf Krauss.

Din păcate, constatările noastre pozitive nu pot fi extinse la toți componentii lotului și la toate categoriile de greutate. La cat. 90 kg, nici unul dintre cei doi pretendenți la titularizarea în echipă...

Firește, este destul de greu ca într-o echipă să se găsească la toate categoriile sportive de talie internațională. Dar, tehnicienii noștri, care și-au probat în alțea rinduri capacitatea...

Mihai TRANCA

BASCHEBALISTELE JUNIOARE, PE LOCUL SECUND LA BALCANIADA

Echiada X-a a campionatului balcanic de junioare de baschet, desfășurată în orașul iugoslav Tuzla, s-a încheiat cu victoria selecției țării gazdă...

La Balcaniadă, cele mai bune jucătoare ale echipei țării noastre au fost Florentina Căprița, Ana Anzulescu și Ana Iatan...

AZI, START ÎN BALCANIADA DE NATAJIE (juniori)

Astăzi încep în Iugoslavia, la Ljubljana (inot și sărituri) și Kranj (polo), întrecerile Balcaniadei de natație rezervate juniorilor.

Tara noastră va fi reprezentată de o delegație cuprinzînd pe cei mai valoroși juniori, care au șanse de a câștiga, ca și anul trecut la Sofia, atât la inot cit și la sărituri.

principalii favoriți rămîn jucătorii iugoslavi. Printre sportivii care au făcut deplasarea fac parte Valeria Vlăsceanu și Mihaela Georgescu...

SELECȚIONABILII SÎNT ÎN FORMĂ

pectat programul de pregătire, fiind astfel apti să susțină întrecerile mult gustate de numerosul public. Inițiativa corpului de oficiali, condus de N. Manasia...

stagiului militar, la secțiile unde s-au afirmat. O comportare notabilă au mai avut Constantin Goran și Nicolae Murgoci...

Clasamentul pe echipe al „Cupei CAROM”: 1. Torpedo Zărnești 39 p., 2. Steagul roșu Brașov 27 p., 3. Poiana Cimpina 23 p.

Traian IOANITSCU

ELECTRO TG. MUREȘ ȘI CORVINUL HUNEDOARA AU PROMOVAT ÎN DIVIZIA A DE POPICE

Arena Rulmentul Brașov a găzduit întrecerile finale pentru ocuparea celor două locuri vacante în seria Nord a Diviziei masculine A de popice.

au promovat cu 12 p. și, respectiv, 9 p., fiind urmate de Voinea Tg. Mureș 9 p. (punctaveraj mai slab), Voinea Lugoj 6 p.

LUPTA DIRZA PENTRU UN LOC ÎN SCHIFURILE CE VOR EVOLUA LA NOTTINGHAM

Zilele trecute, cînd mercurul termometrelor urcase la București mai sus de 35 de grade, căldura toridă, molestoare, se abătuse și asupra Snagovului...

Discuțînd cu antrenorul federal Victor Mociani, aflăm că selecția de anul acesta, programată (nu întîmplător!) exact în zilele care vor preceda în 1976 întrecerile olimpice de la Montreal...



Echipajul de 4+1 rame, medaliat cu bronz anul trecut la Lucerna, dă lotului patru ramere de valoare, dintre care două - Predescu și Chertic - alcătuiesc acum un cuplu de certă perspectivă.

este mai mare ca niciodată. Cu excepția cuplului Marlina Predescu - Angelica Chertic, titularizat deocamdată la 2 f.c. pe baza rezultatelor și evoluției constante...

vor desemna componenții ambarcațiilor după un concurs de selecție. Printre favoriți - citim nume cunoscute: Pavel Zăgoni, Cristian Georgescu, Constantin Nistoroiu și Adalbert Agh...

La ora începerii concursului de selecție feminin, deasupra Snagovului se adunaseră, ca prin minune, nori grei și amenințători. Primele trei curse au luat-o însă, înaintea furtunii (finala „mare” de simplu s-a aminat)...

BOGATĂ ACTIVITATE ATLETICĂ

DUBLU SUCEȘ AL MARSALUI-TORILOR DE LA STEAUA

Pe un traseu frumos, la Reșița, a avut loc duminică desfășurarea cursei de 20 km marș contînd pentru campionatul republican pe anul 1975.

Intrecerea pe echipe a fost câștigată de formația clubului Steaua, care a totalizat 7 p. Pe locurile următoare: 2. PTT 23 p., 3. Dinamo 25 p., 4. Olimpia-Constructorul 35 p., 5. C.A.U. 38 p., 6. Atletice Club Reșița 47 p etc.

ÎNTECERILE ATLETLOR JUNIORI III

REȘITA (prin telefon). La sfârșitul săptămîinii trecute pe stadionul din Valea Domanului s-au desfășurat întrecerile campionatelor republicane ale juniorilor III. Au participat 482 de concurenți (277 băieți și 205 fete) din 96 de cluburi și asociații sportive...

CAMPIONATELE NAȚIONALE ALE SENIORILOR

Intrecerile finale ale campionatelor naționale individuale ale seniorilor, programate inițial pentru sfîrșitul acestei săptămîni, au fost amîinate din motive de ordin tehnic...

A V-a BALCANIADA A JUNIORILOR

Localitatea Karlovaț din apropierea Zagrebului va fi gazda întrecerilor celei de a cincea ediții a Jocurilor Balcanice pentru juniori.

Localitatea Karlovaț din apropierea Zagrebului va fi gazda întrecerilor celei de a cincea ediții a Jocurilor Balcanice pentru juniori. Precedentele ediții au avut loc la Atena, Izmir, București și Varna.



